
CONSIGLIO COMUNALE
II COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 28-02-2011 ore 09:30
congiunta alla I Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio,
Renato Boraso, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno
Centanini, Saverio Centenaro, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Giacomo Guzzo,
Marta Locatelli, Alberto Mazzonetto, Michele Mognato, Jacopo Molina, Giorgio Reato, Andrea Renesto, Luca Rizzi,
Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Christian Sottana,
Raffaele Speranzon, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini,
Alessandro Vianello, Stefano Zecchi, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello,
Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Sebastiano Costalonga, Nicola Funari, Marco Gavagnin,
Giacomo Guzzo, Marta Locatelli, Jacopo Molina, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele
Scaramuzza, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Gianluca Trabucco, Simone
Venturini, Luigi Giordani (sostituisce Bruno Centanini), Giovanni Giusto (sostituisce Alessandro Vianello), Carlo Pagan
(sostituisce Giorgio Reato).

Altri presenti: Vicesindaco Sandro Simionato, Direttrice Maria Maddalena Morino, Consigliere Marco Gavagnin,
Consigliere Nicola Funari, Consigliere Giacomo Guzzo, Consigliere Valerio Lastrucci, Consigliere Andrea Renesto.

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di delibera: "Individuazione dei criteri generali relativi al Regolamento sull'Ordinamento degli
uffici e dei servizi" - PD 768/2010.

 
L'esame della proposta di deliberazione proseguirà in altra seduta.

 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 331 (nr. prot. 75) con oggetto "Legittimità delle clausole discriminatorie
contenute nei bandi di concorso indetti dal Comune di Venezia per l’assunzione di nuovo personale per l’anno 2010",
inviata da Marco Gavagnin.

La discussione dell'interpellanza è stata rinviata ad altra seduta.
 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 493 (nr. prot. 17) con oggetto "Scorrimento graduatorie progressioni verticali
del personale interno.", inviata da Nicola Funari.

La discussione dell'interpellanza è stata rinviata ad altra seduta. 
 
Per conoscere i dettagli della riunione, si rinvia al verbale.
 
 
il segretario
Finco
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